

Plazo hasta hoy dan secuestradores FARN

Hoy al mediodía vence el plazo para que se cumplan las exigencias de las FARN y poner en libertad al ciudadano japonés Fujio Matsumoto.

En un comunicado hecho llegar a los medios informativos el proscrito grupo Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional dicen que "desde el 18 del presente mes, la familia del señor Matsumoto, la empresa INSINCA, de la cual el plagiado es presidente y el gobierno japonés, a través de la embajada de ese país en el nuestro, fueron avisadas de las exigencias del grupo para que el gobierno salvadoreño las cumpla.

Tales demandas conforme el comunicado

número 2 son: libertad a los presos políticos que están en las cárceles y que no han sido remitidos a los tribunales comunes; amnistía general para los presos políticos y sindicales y derogatoria de la Ley de Defensa y Garantía del Orden Público.

El señor Matsumoto, de 54 años, fue secuestrado el miércoles 17 de este mes, faltando pocos minutos para las siete de la noche, del local administrativo de INSINCA, en Boulevard de Los Héroes, costado norponiente de la capital.

El y otro ejecutivo de la firma salían del local para dirigirse en auto a su casa, cuando el señor Matsumoto fue interceptado por dos

— Pasa a la página 13 —

Se examinan más de 800 aspirantes a la Facultad de Derecho

Más de 800 aspirantes a estudiantes de nuevo ingreso a la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales, se presentaron al

— Pasa a la página 30 —

De Santa Ana

No son empleados de Aduana los que roban mercaderías

No son empleados de la aduana sino mozos que trabajaban en la descarga de mercaderías, los que fueron detenidos y ahora están procesados por robo de artículos que extraían de los bultos que descargaban, dice el gerente administrativo de la firma "Coordinated Caribbean Transport, Inc.", señor Luis N. Baraona. En nota recibida en este rotativo, el señor Baraona explica esa situación, en referencia a información servida en edición del 24 del mes en curso bajo el título: "De Santa Ana, Acusan de robar mercadería a 3 ex empleados de Aduana".

La nota en referencia dice así: San Salvador, 25 de mayo de 1978. Señor director LA PRENSA GRAFICA, San Salvador.

Estimado señor director: Nos referimos a su reportaje del día

De San Miguel

Amplio plan de reforestación proyecta alcalde miguelense

(San Miguel). La municipalidad miguelense iniciará en breve un amplio plan de reforestación en toda la ciudad, se informó ayer. Como primer paso, la firma H. de Sola e hijos, Sucesores, donó a la comuna cinco mil arbolitos de acetiuno, que serán sembrados en distintos lugares de la ciudad, con la finalidad de lograr un mejor clima, además de otros beneficios que ello implica. La entrega la hizo el gerente de la firma en esta ciudad, señor Raúl Gustavo González, al alcalde miguelense, doctor Joaquín Aparicio Zelaya, quien en su plan de gobierno municipal incluye la reforestación de esa urbe.

Se informó que se espera la colaboración ciudadana para sembrar los cinco mil árboles, que es la primera meta en la reforestación.

Asistencia social

(San Miguel). Se ha creado en esta ciudad el Comité de Asistencia Social.

— Pasa a la página 30 —



LEGUMBRES. Nueva variedad de espinaca china, se está cultivando en condiciones inmejorables en Zapotitán. El técnico chino, Chou Chiang Tieng, muestra parte del cultivo.



TOMAN POSESION. La nueva directiva de la Academia de Corte y Confección de la Organización Democrática Nacionalista (ORDEN), del Mercado San Jacinto, tomó posesión ayer. Juramentado profesor Manuel de Jesús Ventura, oficial de enlace departamental.

— Pasa a la página 29 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h PIDEN ESTADIOS. Que se les entregue para su administración y mantenimiento los estadios de Flor Blanca y Panorámico La Paz, de Zacatecoluca. Pidió ayer a Educación la Federación Salvadoreña de Fútbol. De pie (de izquierda a derecha), señores Fernando Arce, Ing. Ernesto Kury, Dr. Homero Sánchez y Br. Horacio Escalante.

Roban taxi para cometer robos y asaltos en capital

Secuestro, robos, asaltos y una violación, cometieron anoche dos sujetos que se apoderaron del vehículo del taxista Jorge Alberto Arriola, residente en Colonia Las Palmas, Parcelación 11. Dijo Arriola a la policía que a las siete de la noche, los dos desconocidos le hicieron parada y le pidieron que los llevara a la colonia "Bonanza". Con revólveres, le obligaron a que les entregara el vehículo, introduciéndolo después, amarrado, al baúl del mismo. Pudo darse cuenta, sin embargo, dijo el denunciante, que los sujetos también asaltaron a otro individuo al cual secuestraron, llevándolo en seguida a otro lugar ignorado, en donde lo dejaron amarrado.

Pudo darse cuenta también dijo—, que en el trayecto, los facinerosos asaltaban a personas a quienes robaban prendas y dinero.

A una señora que encontró en el camino, la introdujeron por la fuerza al taxi, dijo el denunciante, y luego la llevaron a un

— Pasa a la página 11 —

Cadáver de joven hallado en orillas del Acelhuate, ayer

El cadáver del joven José Hernán Flores Corleto, de 20 años, desaparecido el martes, fue encontrado ayer en las riberas del Río Acelhuate, en el Boulevard del Ejército Nacional. La Juez Primera de Paz de San Salvador, doctora Irma Laríos de García Alvarado, fue informada ayer en la mañana que cerca de la firma Salvador Michinery Co., en el boulevard del Ejército, se encontraba un cadáver en estado de descomposición.

Dicho cadáver no pudo ser identificado inicialmente, pero horas después familiares de Flores Corleto se hicieron presentes a la morgue judicial y lo identificaron.

Dijeron que desde el martes anterior desapareció de su casa en colonia El Granjero, costado

sur de los multifamiliares de Lourdes, y desde esa fecha no se supo de él.

Manifestaron que Flores Corleto no tenía enemigos y desconocen cómo ocurrió el hecho. El forense de turno dijo que Flores murió ahogado por inmersión. Los familiares del ahogado dijeron que éste era comerciante.

XII Congreso Planificación continental será en octubre

Los recursos naturales, humanos y de capital de América Latina serán analizados en el XII Congreso Interamericano de Planificación, a realizarse en Guatemala del 15 al 20 de octubre próximo. Más detalles del conclave serán dados a conocer hoy por la noche por directivos de la Asociación Guatemalteca de Planificación (AGP) y la Asociación Salvadoreña de Planificación (ASP).

Allí, se dijo, se explicará el temario a discutir y el cual es: Tema General: "El Potencial de Desarrollo en América Latina: Situación y perspectiva". En las plenas y simposios: 1) América Latina en el contexto mundial. 2) Los recursos naturales de América Latina. 3) Los recursos humanos de América Latina. 4) Recursos de capital para el financiamiento del desarrollo en

América Latina y 5) Los asentamientos humanos precarios en América Latina.

La organización y responsabilidad del Congreso está en manos de la junta directiva de la Sociedad Interamericana de Planificación (organismo asesor de la ONU), la cual está integrada así: presidente, German Samper G., de Co

— Pasa a la página 29 —